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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA NÚMERO CENTO E NOVENTA E SEIS (196) 

DO CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA – CMP DO INSTITUTO DE 

PREVIDÊNCIA DE ITAJAÍ – IPI. Aos 16(dezeseis) dias do mês de novembro do ano 

de dois mil e dezesseis às14(quatorze) horas, na Sala de Reuniões do Instituto de 

Previdência de Itajaí, reuniram-se em sessão ordinária os conselheiros devidamente 

nominados representando suas entidades, sob a Presidência do Conselheiro Dr. Vitor Paul 

Woyakewicz. Compondo o quórum estavam presentes os Conselheiros: Sra. Constância da 

Silva Anacleto, Sra. Maria Tereza Barros dos Santos de Freitas, Sr. Ivo Olâmpio Vicente, 

Sra. Morgana Maria Philippi, Dr. Domingos Macário Raymundo Júnior, e o Sra. Eliane 

Aparecida Corrêa. Registrada a presença do Sr. Diretor Presidente do Instituto Dr. Renato 

Ribas. PRIMEIRO ASSUNTO DO DIA: LEITURA DA ATA 195/2016, Leitura e 

aprovação. SEGUNDO ASSUNTO DO DIA: APROVAÇÃO DA POLÍTICA DE 

INVESTIMENTO 2017 COM A PARTICIPAÇÃO DO PRESIDENTE DO COMITÊ DE 

INVESTIMENTOS: Sr. Jean Polidoro expôs que a Política de Investimentos do Instituto 

de Previdência para 2017 está de acordo com o que se vem aplicando nos anos anteriores 

tendo em vista que a mesma segue um padrão já alguns anos, sendo uma Política bem 

conservadora, porém o Comitê de Investimentos propõe uma única alteração no que diz 

respeito ao FI renda fixa que se denomina como crédito privado  Art. 7 , 7b limite de 5 % 

proposto na página oito , sugerimos reduzir para 2,5 restringindo assim os riscos que 

estamos já expostos a fundos de investimentos privados–empresa e não Governo Federal 

por exemplo: PETROBRAS, GERDAU, Vale do Rio Doce. Essa sugestão é para limitar o 

Gestor do Instituto a não realizar mais investimentos em específico neste fundo. O 

Presidente do CMP passa a palavra para Conselheiros Domingos que expôs seu 

conhecimento com relação ao assunto em pauta e sugeriu que se possível investiria zero, 

porém, não havendo a possibilidade optaria por 2, 5.O Presidente do Comitê de 

Investimentos justificou que a sugestão de 2,5% está atrelada a carteira que o Instituto já 

possui e adquiriu em gestão anteriores, não podendo assim reduzir a zero extinguir o 

fundo. O Presidente do CMP sugeriu ouvir o Diretor Financeiro do Instituto com relação 

ao proposto pelo Comitê de Investimento e a participação dos demais membros do Comitê 

de Investimentos para dirimir qualquer dúvida e possamos votar e aprovar a Política de 

Investimentos 2017 do IPI com as devidas alterações. Com a palavra o Diretor Financeiro 
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Sr. Collares comenta que sua pretensão foi dar um Plus, sendo que com aplicação em 

fundos passivos não atingiríamos a meta atuarial. Porem mesmo não atingindo a meta 

atuarial o importante é não ariscar, o próximo Gestor precisar estar atento ao mercado e 

sentir a necessidade de ariscar ou não para atingir a meta atuarial. O Conselheiro Oswaldo 

expôs que a preocupação do Comitê de Investimentos é dar maior segurança tendo em 

vista o momento em que nos encontramos com relação ao mercado e a mudança de Gestor, 

havendo a necessidade de prudência. Após colaboração do Diretor Financeiro e 

observações realizadas pelos demais Conselheiro tanto do Comitê de Investimentos quanto 

do CMP, o Presidente abriu votação ficando aprovado a Política de Investimentos do 

Instituto de Previdência de Itajaí para 2017 com a sugestão do Comitê de Investimentos de 

alterar para 2,5 % e não mais 5%. ASSUNTOS GERAIS: O Presidente do CMP informou 

aos demais Conselheiros a confecção do Ofício que será encaminhado ao Prefeito Volnei 

Morastoni conforme acordado na reunião anterior e indagou o Diretor Presidente do IPI 

com relação a data para mudança do Instituto para nova sede. O mesmo informou que 

iniciará dia 07/12/2016. A Conselheira Eliana indagou sobre o recadastramento dos 

Servidores Públicos Municipais que deveria está sendo realizado pela Secretaria de 

Administração. O Presidente do CMP informou que o assunto fará parte do relatório que 

será entrega a nova Gestão. Nada mais havendo, ficou registrada a data da próxima 

reunião: 19/12/2016 às 14hrs. Eu Maria Tereza B. dos Santos de Freitas, Secretária, lavrei 

a presente que depois de lida, discutida e aprovada, vai assinada por todos os presentes. 

Itajaí (SC), 16 de novembro de 2016.  

 
VITOR PAUL WOYAKEWICZ     MARIA TEREZA B. DOS STº DE FREITAS      
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